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 תחום מספרי

 

 

. ל"טונות פירות שהוצאו לחו 1291דיווחה חברה לייצוא פירות על משלוח של  9002בשנת  (1

 . 9002וא אשר בשנת מהייצ 11%דיווחה החברה על ייצוא הקטן ב  9010בשנת 

 ? ____________ל"באיזו שנה ייצאו יותר פירות לחו. א

 ?9010מהו האמדן הקרוב ביותר למספר הטונות של הפירות שייצאו בשנת . ב

    1  )900 9  )000       0  )1900      2   )1100    1  )1000  

 

ים בקומקום לקרר מ הכמה דקות חלפו מאז שהתחיל רשמה יעללפניכם טבלה שבה  (9

 . 70cטמפרטורה של הגעתם לועד ל 95cיתה ישהטמפרטורה שלהם ה

 .בכל שלב 5cכאשר הטמפרטורה ירדה ב  המדדאת הזמן 

 

 זמן קירור מדידת מעלות החום

95c - 90c 9 שניות 10-דקות ו 

90c - 85c 3 שניות 19-דקות ו 

85c - 80c 4 שניות 48-דקות ו 

80c - 75c 6 שניות 55-ת ודקו 

75c - 70c 9 שניות 43-דקות ו 

 ?של המים בקומקום תמה הייתה הטמפרטורה ההתחלתי. א

 ?זמן הקירור הוא הארוך ביותר ,בין אילו שתי טמפרטורות, לפי הטבלה. ב

ועד  95cאמדו בדקות שלמות את הזמן שהמים בקומקום התקררו מטמפרטורה של  . ג

 .70cלטמפרטורה של 

 .ירו כיצד הגעתם לאמדן זההסב. ד

 

 

 . (4:5) 1-ל 2היחס בין מספר הבנים למספר הבנות הוא . תלמידים 01בכיתה יש  (0

 ?כמה בנים בכיתה

    1  )2                9  )11          0  )11          2   )90    

 

  .ח"ש 990מחירו הרגיל של מעיל הוא  (2

 ?אילן חסךכמה כסף . 00% -אילן קנה את המעיל כאשר מחירו הופחת ב

    1  )11 9  )11         0  )110         2   )112  

 

 .(9:0) 0-ל 9היחס בין הילדים למבוגרים באוטובוס הוא . ילדים ומבוגרים נוסעיםבאוטובוס  (1

 .הציגו את דרך הפתרון ?כמה נוסעים יש באוטובוס. מבוגרים11באוטובוס יש 

 

 , דיםל 00, דיםל 90: בשלושה מחירים שונים וכרכרטיסים למופע נמדלנד לבמדינת  (1

 .כרטיסים 200בסך הכל מכרו  .דיםל 21

המחיר של 
5

1
 המחיר שלו, כרטיסדים לכל ל 21 היהמהם  

3

2
לכל דים ל 00 מהם היה 

 .כרטיס
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  ?טיסכרלכל דים ל 90 -המבטא את חלק הכרטיסים שנמכרו ב השברמהו . א

 .הציגו את דרך הפתרון? ממכירת הכרטיסים למופע (כסף שקיבלו) מה היה הפדיון. ב

 

 (. בנים ובנות)תלמידים  1,900בבית ספר לומדים * (0

 . בנים 21תלמידים נבחר באופן מקרי ונמצאו בו  100מדגם של 

 ? מי מהבאים סביר ביותר שמייצג את מספר הבנים בבית הספר

     1  )210          9  )100             0  )120         2  )100 

 

פי אחד וחצי  ותגדולהכמויות שבהם היא משתמשת . לפי מתכוןדנה אופה כיכר לחם * (1

 .מתכון המקוריהרשום במ

 -אם במתכון המקורי יש להשתמש ב
4

3
 ?כמה כוסות נדרשות ללחם שאופה דנה, כוס סוכר 

    1  )
8

3
   9   )

8

1
1        0   )

4

1
1      2   )

8

3
1  

  

 

 . הנסיעה נמצא ביחס ישר לזמן  עבראוטובוס נסע במהירות קבועה כך שהמרחק אותו   (2

 ?שעות 1 -ב עברמ הוא "כמה ק, שעות 1 -מ ב"ק 190אם האוטובוס נסע  

    1  )111 9  )129       0  )900      2   )921  

 

  כאשר שאל אותה נועם אם המספר . 100-1המספרים בין יעל חשבה על מספר שלם מ * (10

   היא ענתה  2-כאשר הוא שאל אותה אם המספר קטן מ. ענתה שכן היא 19-קטן מ 

 ? 11מהי ההסתברות שהמספר אותו בחרה יעל הוא , לאור המידע הזה. שלא 

    1  )
2

1
   9   )

3

1
        0   )

100

1
      2   )

100

2
   

 

 

 כאשר נסללה דרך מהירה הזמן . בממוצע דקות 91במשך ' לעיר ב' אוטובוס נסע מעיר א  (11

 . דקות 90הופחת ל ' לעיר ב' הממוצע שנדרש לאוטובוס להגיע מעיר א 

 ?   בכמה אחוזים התקצר זמן הנסיעה בין שתי הערים הללו 

    1  )2% 9 )1%  0 )90%  2 )91% 

 

 

 

 .בארבע כיתות ותוהבנ יםהטבלה שלפניכם מתארת את מספר הבנ  (19

 

 בנות בנים כיתה

1 19 2 

9 12 11 

0 11 19 

2 11 11 
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 ?בין בנים לבנות באילו שתי כיתות קיים אותו יחס מספרי       

         2-ו 9(   2       0-ו 9(  0       0-ו 1(  9  9-ו 1(  1         

 .11 -אך קטן מ 11 -מספר התלמידים שהשתתפו בתחרות היה גדול מ  (10

 אך לא לקבוצות , תלמידים 0אפשר היה לחלק את התלמידים לקבוצות בנות  

 . תלמידים 1בנות  

 .הסבירו את תשובתכם? תכמה תלמידים השתתפו בתחרו 

 . ח"ש 190מחירו המקורי של סוודר הוא   (12

 ?בכמה אחוזים הופחת מחיר הסוודר. ח"ש 12במכירת סוף עונה מחיר הסוודר היה 

    1  )91 9  )00          0  )01          2   )01   

 . גרם של כסף 2גרם זהב לכל  1עשוי מזהב ומכסף ביחס של  גוש מתכת*  (11

 ?ל"הנ גוש המתכתגרם של  20בתוך  זהבהשל , בגרמים, למהו המשק 

    1  )1  9  )10          0  )00          2   )09     

 . קלוריות 0בכל גרם של לחם יש . פרוסות 90יש ' ג 100בכיכר לחם פרוס שמשקלו  * (11

 ?כמה קלוריות יש בפרוסה 

  1)  10            9) 01   0) 1000  2) 1100 

 . 1:100קנה המידה של מפה זו הוא . מפה של השכונה בה אני גר ברשותי  (10

 . סנטימטר 90המרחק המופיע במפה  בין הבית שלי לבית של חנן הוא  

 ?מהו מרחק זה במציאות 

   מ"ק 9 (2       מ"ס 0.9 ( 0     'מ 90 (9  'מ 900 (1  

 

 . פעמים 0רק סלול מים באותו זמן שמיכאל מקיף אותו מפע 2קיף מסלול מארז  * (11

 ?כמה הקפות של המסלול ישלים ארז. פעמים 19מיכאל הקיף את המסלול  

    1  )2  9  )11          0  )10          2   )11    

בהופעה מסוימת   (12
25

3
 .צעיריםמהקהל היו  

 ?הצעיריםאיזה אחוז מהקהל היוו  

    1  )19%  9  )0%          0  )0.0%          2   )0.19% 

 

   

 

 הם חל במחצית הראשונהיום ההולדת שלתלמידים ש 19יש בקרב קבוצת תלמידים   (90

 . חל במחצית השנייה של השנה הםיום ההולדת שלתלמידים ש 11-ו, של השנה 

 איזה חלק מכל ילדי הקבוצה מהווים התלמידים שיום הולדתם חל במחצית  

 ?שנההראשונה של ה 

    1  )
30

18
      9)    

12

18
      0  )

18

12
       2  )

30

12
         1 )

18

30
 

 . נשים 1-וגברים  1נוספו למפגש  ,בהמשך. מפגש שני שליש מהאנשים היו גבריםבתחילת  * (91

 ?נכוןאיזה מהמשפטים הבאים הוא  
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 .בסוף המפגש היו יותר גברים מנשים( 1   

 .בסוף המפגש מספר הגברים ומספר הנשים היה שווה( 9   

 .בסוף המפגש היו יותר נשים מגברים( 0   

 .מהמידע שניתן אי אפשר לדעת אם היו יותר גברים או יותר נשים בסוף המפגש( 2   

 

בשלב מאוחר יותר הצטרפו . ו בנותמהחברים הי 10%. חברים 20במועדון מחשבים היו  * (99

לאחר ההצטרפות של עשרה  ,מהו אחוז הבנות במועדון מבין החברים. בנים 10למועדון 

 .הציגו את דרך הפתרון ?הבנים

. ספרים 21ולאלון יש גם כן ספרים  21לאורן יש  * (90
5

4
 -מספריו של אורן ו 

3

2
 מספריו  

 ? כמה ספרי מתח יש לאורן יותר מאשר לאלון. אלון הם ספרי מתחשל  

    1  )9       9  )0         0  )1         2  )00         1  )01 

 

  שתילים בכל  90שורות נוספות עם  1הגנן שתל . שתילים 90בכל שורה . שורות 12בגינה   (92

 ?כמה שתילים בסך הכל ישנם בגינה עכשיו. שורה 

 .את דרך הפתרוןהציגו  

  . 210וקיבל  100-בטעות חנן כפל את המספר ב. 100-חנן ועליזה צריכים היו לחלק מספר ב  (91

 ?תה תשובתהימה הי. 100-עליזה חילקה נכון את המספר ב 

    1  )0.0021       9  )0.021         0  )0.21         2  )2.1        

 ליטר דלק לכל  1.1המכונית צורכת . לקליטר ד 21מְכָל הדלק של מכונית מכיל *  (91

 . דלק מלא מ החלה עם מְכָל"ק 010נסיעה של . מ"ק 100 

 ?כמה דלק נשאר במְכָל בסוף הנסיעה 

 ליטר    92.01(  2ליטר        92.01(  0ליטר        11.91(  9ליטר        11.91(  1    

 . שעות עבודה 00ליטר דלק לכל  9.2מכונה צורכת   (90
 ?שעות עבודה 100ליטר דלק תצרוך מכונה ל  כמה 

    יטר    ל 2.1 (2ליטר        1.2(  0ליטר        1.0(  9ליטר        0.9(  1    
 

 ?כמה פעימות בערך יש בשעה, בקצב הזה. פעימות לדקה 09הדופק של אדם הוא  (91

1) 290,000  9  )29,000          0  )2,900       2 )290 

 

 

 . 90% -ת מחיריה בחנות העלתה א  (92

 ?ח"ש 100 -מה המחיר החדש של פריט שנמכר קודם ב 

 

 חלקם , חלקם ירוקים, כחולים חלקם: חרוזים צבועים שווים בגודלם 01בקערית   (00

 ההסתברות. מוציאים חרוז אחד מהקערית מבלי להסתכל. אדומים והשאר צהובים 

שזהו חרוז כחול היא  
9

4
 ?זים כחולים יש בקעריתכמה חרו. 
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     1  )2        9  )1              0  )11    2  )11  1  )90 

 

 היא שולפת. גולות שחורות 1-גולות אדומות ו 1: גולות 11לסופי יש שקית ובה   (01

 . הגולות הן שחורות 9. בחזרהאותן גולות מהשקית ולא מחזירה  9 

 . סופי שולפת גולה שלישית מהשקית 

 ?תן לומר לגבי הצבע האפשרי של אותה גולה שלישיתמה ני 

 .סביר יותר שהוא יהיה אדום מאשר שחור(  1    

 . סביר יותר שהוא יהיה שחור מאשר אדום(  9    

 .הסבירות שהוא יהיה אדום זהה לסבירות שהצבע יהיה שחור(  0    

 . אי אפשר לדעת אם סביר יותר שהוא יהיה אדום או שחור(  2    

 .02-ו 19, 09בעוד שציוניה של מרים הם , 02-ו, 01, 01יוני הבחינות של יוסי הם צ  (09

 ?מהו ממוצע הציונים של יוסי בהשוואה לממוצע הציונים של מרים 

 .הממוצע של יוסי גבוה בנקודה אחת(  1    

 . הממוצע של יוסי נמוך בנקודה אחת(  9    

 .לשניהם אותו ממוצע(  0    

 .נקודות 9-של יוסי גבוה ב הממוצע(  2    

 .נקודות 9-הממוצע של יוסי נמוך ב(  1    

 ההסתברות שגילו של תלמיד הנבחר באקראי קטן, תלמידים 00' בכיתה ח  (00

שנה היא  10 -מ 
5

1
 ?10 -כמה תלמידים בכיתה גילם קטן מ. 

 שישה(  1 חמישה   (  2ארבעה        (  0שלושה      (  9שניים       (  1     

 

 קול של התפוצצות מגיע אל אדם כעבור. מטרים בשנייה 000מהירות הקול היא בערך   ** (02

 ?איזה מרחק הוא הקרוב ביותר לייצג את מרחקו של האדם מההתפוצצות. שניות  91 

 מטרים  1,000( 2 מטרים 1,000( 0      מטרים 2,000( 9 מטרים 19,000( 1  

 

 . גרמים 1.1גבישי מלח היא  100ערמה שבה  המשקל הכולל של (01

 ? מהו בממוצע משקלו של גביש מלח אחד

 גרמים 0.001( 2 גרמים 0.0091( 0     גרמים 0.010( 9גרמים        0.0001( 1

 . מ"ס 1אורכו של נהר הוא  1:10,000במפה בה קנה המידה הוא  (01

 ?1:110,000מה אורכו של אותו הנהר במפה בה קנה המידה הוא  

 מ"ס 2 (2  מ"ס 11 (0  מ"ס 0 (9 מ "ס 9 (1          

 

 

 . ג משקל"מיליגרם תרופה לק 10בהוראות לתרופה רשום כי המינון המומלץ לאדם הוא  (00

 . ג זקוק לתרופה זו"ק 01אדם שמשקלו . גרם תרופה 0.1בכמוסה אחת יש   

 ?כמה כמוסות עליו לקחת  

         1 )1  9) 
2

1
1  0) 9  2) 

4

1
2 
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 המחקים והמחדדים , העפרונות, דיאגרמה שלפניכם מראה את מספר העטיםה (01

 . שנמכרו בחנות למכשירי כתיבה ביום מסוים      

 
 עטים הינם הפריט הנמכר ביותר ומחדדים הינם . שמות הפריטים חסרים בדיאגרמה   

 . נמכרו יותר עפרונות מסרגלים. ט אחרהפריט שנמכר פחות מכל פרי   

 ?כמה עפרונות נמכרו   

      1  )20    9  )10    0  )190        2  )120  

 

 כדורסל או , כדורגל: שאלו קבוצה של תלמידים איזה משחק הם מעדיפים לשחק( 02

 :להלן דיאגרמה המתארת את התוצאות שהתקבלו. טניס שולחן      

 
 ?מהי ההסתברות שהוא מעדיף כדורסל. ראי תלמיד מהקבוצהבוחרים באק     

        1  )
3

1
      9)    

7

2
      0  )

2

1
       2  )

5

2
         1 )

5

1
 

 להלן גרפים המתארים את הציונים . ן בעבריתחמישה תלמידים ניגשו פעמיים למבח *(20

 :שלהם בשני המבחנים      

 כמה מבין התלמידים שפרו את  .א

 ?הציון שלהם במבחן השני     

 מהו מספרו של התלמיד שהשיפור .ב

 ?גדול ביותרהשלו במבחן השני היה      

 מהו ממוצע שני המבחנים של  .ג

 ?9תלמיד מספר      

 ם מה ההפרש בין ממוצע הציוני .ד

 במבחן השני לממוצע הציונים      

 ?במבחן הראשון     

 :תלמידים במתמטיקה ובאנגלית ארבעהלהלן טבלה המתארת את הציונים של *( 21

 הגר מיכל שרון רון 

 11 20 01 11 ציון במתמטיקה

 22 11 100 00 ציון באנגלית

 :בוחרים באקראי תלמיד

 

55
60
65
70
75
80
85
90
95

100

1 2 3 4 5
מספר תלמיד

ון
צי

ציון במבחן א'

ציון במבחן ב'
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 ?מטיקה נמוך מציונו באנגליתמהי ההסתברות שציונו של תלמיד זה במת. א

 ?מהי ההסתברות שציונו באנגלית גבוה מזה של שרון. ב

  

 המונחות על המאזניים בעלות ים כל הלבנ. המאזניים המתוארים בסרטוט מאוזנים (29

 ? של לבנהמהו המשקל  .משקל שווה 

 

 תחום אלגברי
 

  ____________ = ab  5cאז , c = –1  -ו  a = 7 ,b = 10אם  (1
 

 
 .(19 ,7) ,(15 ,5) ,(9 ,2): להלן זוגות של מספרים (9

 . בכל זוג המספר השני מתקבל מהראשון על פי כלל מסוים      
 ?לכל הזוגות כלל מתאיםאיזה , מבין הכללים הבאים

        3וחיבור  3 -כפל ב (  0  3 -כפל ב(  9        7חיבור של  (1
 5וחיסור  4 -כפל ב( 1   5וחיבור   2 -כפל ב( 2      

 
 

דקות וכל  20את הכרטיס הראשון הוא הכין במשך  . דרור הכין כרטיסי ברכה לחבריו בכתה (0
 mמתאר את הזמן שלקח לדרור להכין  ביטוי אלגברי האיז. דקות 8כרטיס נוסף לקח לו  

 ?כרטיסי ברכה
         1) 8m 9) 20m     0) 20 + 8m  2) 20 + 8(m – 1)  

 

  במשוואה xהערך של  (2
100

x

250

20
  הוא: 

   1  )2  9  )1  0 )90   2 )91 
 
 

היא כתבה את המשוואה . 54חנה רוצה למצוא שלושה מספרים עוקבים שסכומם   (1

 ?kמה מייצג . k = 54 + (k – 1) + (k – 2) :הבאה

 ת המספר הקטן מבין שלושת המספריםא (1
 המספר הגדול מבין שלושת המספרים את (9
 שת המספריםאת סכום שלו (0
 המספר האמצעי מבין שלושת המספריםאת  (2

 ג"ק 5
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 :  פתור את המשוואות הבאות (1

152829524737.  א  xxx                        42)(5(2.   ב(  xx 

xxx.  ג  5)4(3)208(.  ד                                         2)3(3)2(  xxx 

7)34(4)45(5)87(.ה xxx                    6)(2()2)(5(.ו( xxxx  

)16)(16()59)(34(0 .ז   xxxx              ח.*
1

1

42

12










x

x

x

x
  

.ט       
4

3
382

5

72

4

73 





 x
x

xx
 *.י  

22

1

2

1

44 


 xx

x
                        

.יא
10

1511

15

34

6

911

5

38 








 xxxx
*. יב                   

xxx 6

11
1

3

4

2

5
 

 0. י .2 .ט. 0. ח . -9. ז.  9. ו. -2  .ה.  אינסוף פתרונות. ד.  אין פתרון. ג.  -9. ב.  0. א: תשובות 

. יא
4

3
                                                                            9. יב. 

 

 ?xלכל  חיובי ביטויים הבאיםהמבין  האיז* (0

          1  )2x              9  )x2  3                 0)  (x  3)2 +1               2)  x + 5 

 

 
 ?ו מבין הנקודות הבאות נמצאת על ישר זהזאי. (5 ,3) -ו  (3 ,2)עובר דרך הנקודות  ישר (1

               1 )(1, 3)              9  )(4, 7)            0  )(5, 3)                 2  )(4, 9) 

 

 

 ?איזה מבין הפסוקים הבאים הוא נכון תמיד, מספר כלשהו aאם  (2

        1 )  a:0=0     9 )a1=1 0)   a1=1a     2)   a:1=1:a        1) a+1=a 

 

 

כמה הם . 60הם  tפעמים  4 (10
5

1
 ?tשל   

      1  )15  9  )12             0  )10  2  )3 
 
 

 ?מהם המספרים. 9והפרשם   37הסכום של שני מספרים  (11
 
 
 

 ?מה המספר החסר בטבלה. y -ו xבין קווי הטבלה הבאה מציגה קשר  (19

      1  )11  9 )  10   0  )9   2  )8 

 
 
 
 
 
 

 

y x 

2 1 

5 2 

8 3 

? 4 
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 ?  b – 2 < 5שוויון  -אילהבאים שקול  ותשוויונ-איזה מהאי (10

1) 2 – b > –5     9 )2 – b < –5  0 )b > 7          2 )5 < 2 – b  

 

 ביטוי האלגבריה (12
5

b

25

a
 שקול ל -

          1) 
25

b25a5 
           9) 

125

b5a 
      0) 

20

ba 
         2) 

25

b5a 
 

 

דן עבר ליד השולחן ולקח . חן עמדה קופסת עוגיותעל השול( 11
3

1
 .  ממספר העוגיות  

חריו עברה עופרה ולקחה א      
2

1
 . עוגיות 11כשרועי הגיע הוא מצא בקופסה . ממה שנותר 

 ?כמה עוגיות היו בקופסה בהתחלה      

                 1) 10      9) 21   0 )01   2) 01 

 

 בבוקר  10:00יצאה בשעה  1כתה ח .יצאו למסע רגלי מבית הספר 9ח-ו 1תות חיכ( 11

 הגרף הבא מתאר את המרחק . שתי הכיתות הלכו באותו מסלול. 2:00בשעה  9תה חיוכ 

 .שכל כיתה עברה במשך שעות היום עד להפסקת הצהריים 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ?כיתותבאיזו שעה נפגשו שתי ה .א
 ?איזו כיתה הלכה מהר יותר .ב
 ?אחרי הצהריים 9:00מה היה המרחק בין הכיתות בשעה  .ג
 

 
- שווה ל p2–אז ערך הביטוי    p = –3אם ( 10

            1 ) –6  9 ) 6  0 ) –9  2 ) 9 
 

 
 

11 )a   ,b  ו- c לא נכוןאיזה מהפסוקים הבאים . הם מספרים שונים זה מזה? 
 

         1  )(a+b)+c = a+(b+c)        9 )ab = ba      0  )a+b=b+a    
                  2  )(ab)c = a(bc)        1  )a–b=b–a  

 
 

8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 

 1ח

 הזמן בשעות

 מ"המרחק בק

 9ח
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 ?yבעזרת  xאיזה מהבאים מבטא את ,  y = 3x + 2אם  *(12

        1) 2
3

y
x       9  )

3

2y
x


          0 )2

3

y
x       2 )

3

2y
x


 

  

 טמפרטורת המים נרשמת כל . להתקרר, שהגיעו לנקודת הרתיחה, נותנים לכלי עם מים( 90

 .הגרף הבא מתאר את השתנות הטמפרטורה עם הזמן. חמש דקות 

 התקררות גרף   

  

          

          

          

          

          

          

 
 

 

 ?מתחילת הקירור 20c -כמה דקות עברו בערך עד שהמים התקררו ב. א

   1 )9  9  )0  0  )00  2  )10 

של כלי אחר עם נוזל ( במערכת הצירים הנתונה)סרטטו גרף התחממות רצופה . ב  

 והזמן עד לרתיחה  110cנקודת הרתיחה היא , 10cשהטמפרטורה ההתחלתית שלו היא 

 .דקות 91הוא 

 

: איזו מהביטויים הבאים הוא  שווה ערך לביטוי( 91
7

x

7

x3
 

 1  )
7

2
  9  )0  0  )2x  2  )

7

x
        1  )

7

x2
 

 
 

 ? מי מבין הבאים הוא נכון, M = 24 -ו K = 6כאשר   L = 4אם ( 99

 1  )KM  =L 9 )
M

K
L  0  )

K

M
L  2)L = K + M             1  )L = M – K 

 

 

 ?2a + 3(2 – b)מה הערך של הביטוי . a = 3  ,b = (–1) נתון ( 90

 1  )11  9  )12  0  )10  2  )2 

 

 

 ?(2c – d) – (c + d)2איזה מבין הביטויים הבאים הוא שווה ערך לביטוי ( 92

 1  )3d  9  )d  0  )4c + 3d  2 )4c + 2d   

 

 

100 

10 

10 

20 

90 

0 1 10 11 90 91 00 01 20 10 21 

 (דקות)זמן 

ה 
ר
טו

ר
פ
מ

ט
c
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מחיר חבילת במבה הוא חצי ממחיר . חבילות ביסלי 1 -חבילות במבה ו 0אורית קנתה ( 91

 ? חבילות במבהעולה כמה . שקלים 99.1אורית שילמה . חבילת ביסלי

 .הציגו את דרך הפתרון

 

 .סויםהטבלה מציגה את הטמפרטורות בזמנים שונים ביום מ( 91
 

 צ"אחה 1 צ"אחה 0 בצהריים 19 בבוקר 2 בבוקר 1 זמן

 C 19 10 12 11 11טמפרטורה 

       

 . y -על הגרפים שלפניכם לא סומנו הטמפרטורות על גבי ציר ה

 ?איזה מהבאים יכול להיות הגרף המתאר את המידע שבטבלה

  1                                                      )   9) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      0                                                          )2 ) 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 פעמים אורכו של  yהוא ' אורכו של צינור ב. מטרים xהוא ' אורכו של צינור א *( 90
 '?מה אורכו של צינור ב. 'צינור א      

1) xy           9מטרים )x + y 0      מטרים  )
y

x
( 2מטרים         

x

y
 מטרים 

 

 כאשר, y = 4x + 30דלנד התשלום הכולל למשלוח פריט מחושב על פי הנוסחה לב( 91

 x הוא משקל הפריט בגרמים ו- y מהו המשקל  , דיםל 110אם יש לכם . דיםלהוא המחיר ב 

 ?המרבי של פריט שאפשר לשלוח 

  1 )100  9 )110  0 )190  2 )00 

 

 ? f(x) = x + 2איזו נקודה נמצאת על גרף הפונקציה   ( 92

  1  )(2,0) 9  )(2,–4) 0  )(4,6) 2  )(6,4)  

 

 

00 )2a2  3a =       

       1 )5a2  9  )5a3  0  )6a2  2  )6a3 

6     

 בבוקר
9     

 בבוקר 

12     

 בצהריים
    0     

 צ"אחה 
    1     

 צ"אחה 

ה 
ר
טו

ר
פ
מ

ט
C


 

6     

 בבוקר
9     

 בבוקר 

12     

 בצהריים
    0     

 צ"אחה 
    1     

 צ"אחה 

ה 
ר
טו

ר
פ
מ

ט
C


 

6     

 קרבבו

9     

 בבוקר 

12     

 בצהריים

    0     
 צ"אחה 

    1     
 צ"אחה 

ה 
ר
טו

ר
פ
מ

ט
C


 

6     

 בבוקר

9     

 בבוקר 

12     

 בצהריים

    0     
 צ"אחה 

    1     
 צ"אחה 

ה 
ר
טו

ר
פ
מ

ט
C


 



 'טעבודת קיץ במתמטיקה לתלמידים עוברים לכיתה 

12 

 

 
 .f(2) = 9   ,f(3) = 14   ,f(7) = 34:   נתון. היא פונקציה קווית fהפונקציה ( 01

 ?f(8)מהו  

   1   )01 9  )02  0  )20  2  )44 

 

 

  f(x) = –2x + 1נתונה הפונקציה הקווית ( 09

 ?איזה  מהגרפים הבאים יכול להיות הייצוג הגרפי של הפונקציה הנתונה       

1)  

f(x)=2x+1

x

y

  9 )

f(x)=-2x-1

x

y

 

                0    )

f(x)=-2x+1

x

y

   2  )

f(x)=2x-1

x

y

 

 

 

3פתרו את המשוואה . א( 00
2

x

4

x
 .הציגו את דרך הפתרון. 

3: פתרו משוואה', על סמך פתרון המשוואה מסעיף א. ב      
2

1

4

1





 aa
 

 

זה מזה מרחק של הרחוקים שני רוכבי אופניים יצאו בו זמנית זה לקראת זה משני מקומות ( 02

. ש ממהירות הרוכב האחר"קמ  1 -המהירות של אחד הרוכבים הייתה גדולה ב. מ"ק 101

 .שעות עד הפגישה ביניהם 0.1הם רכבו 

 ?איזו משוואה מתאימה כדי למצוא מה הייתה מהירותו של הרוכב האיטי מבין השניים. א

1  )3.5x + 3.5x + 6 = 105  9   )3.5x = 3.5(x + 6)  

      0  )3.5x + 3.5(x + 6) = 105       2  )x = 105 : 3.5 

 .מצא את מהירות של הרוכב האיטי. ב      

 

 

 .g(x) -ל  xהטבלה שלהן מציגה את הקשר בין  **(01

 

1 2 0 9 1 x 

2 0 1 0 1 g(x) 

 

 ?איזו משוואה מהמשוואות הבאות מבטאת קשר זה     

1  )g(x) = x + 4     9  )g(x) = x + 1    0  )g(x) = 2x – 1 2  )g(x) = 3x – 2 
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 ?b2 + (–a)3–מהו הערך של   b = 3 -ו a = 2אם  ( 01

       1) 1  9) 1–  0 ) 10  2 ) 10–   
 

 
 הרופא אמר  למר ישראלי כי עליו להביא את בתו לבדיקה רק אם החום שלה גבוה **( 00

 לבתו חום במדחום אמריקאי שמודד את מר ישראלי מדד (. מעלות צלזיוס 00.1) 37.5c -מ 

 (.מעלות פרנהייט 102. )104Fהמדחום הראה . הטמפרטורות במעלות פרנהייט 
 הקשר בין הטמפרטורה במעלות פרנהייט ובין הטמפרטורה במעלות צלזיוס הוא לפי  

32C:  הנוסחה 
5

9
F  .נמקו? האם צריך מר ישראלי לקחת את בתו לרופא. 

 
 

01 )
5

4
 . מתלמידי השכבה נכשלו 11. מתלמידי השכבה עברו את המבחן  

 ?כמה תלמידים לומדים בשכבה       
 
 

 . עפרונות מאשר ליוסי 5ליוסי יש שלושה עפרונות יותר מאשר לחיים ולאפרת יש פי ( 02

 ?ונות של אפרתהמייצג את מספר העפר הביטוי ומה, עפרונות dאם לחיים יש       

        1  )5(d – 3)  9   )5d + 3  0   )5(3 + d)  2  )5d 
 
 
 
 

מהו הערך של הביטוי , x = 2אם ( 20
4x5

4x7




? 

 
 

21 )n אם כופלים את . הוא מספרn 21 -גדולה מהתוצאה  1ומוסיפים  0 -ב . 
 ?ציג את הנתוןשוויונות הבאים מ-איאיזו מה

1 )7n + 6 < 41        9 )7n  > 35   0  )7n  6 < 41      2 )7(n + 6) > 41 
 
 

 . ידי ספירת דופק לאחר פעילות מאומצת-ריאה במאמץ נעשית על-בדיקת סיבולת לב. א( 29
 דקות ואז סופרים את פעימות הדופק שלהם כעבור חצי  5הנבדקים רצים במשך  :לדוגמה 
 .ומחברים את מספרי הפעימות, פניתדקה ודקה וחצי מסיום הפעילות הגו, דקה 
הוא  k  -מדד הסיבולת של הלב  d.נסמן את סכום פעימות הדופק בשלוש המדידות באות  

 :הנוסחהידי -מספר המחושב על
d

1000
k  .השלימו את הטבלה בעזרת הנוסחה: 

d 
סכום פעימות 
דופק בשלוש 

 המדידות

k 
-מדד סיבולת לב

 ריאה
250 ? 

? 30 

? 60 

  

 מה יכולים להיות הערכים המתאימים . k < 59 > 53: כלומר, ליוסי סיבולת לב גבוהה. ב       

 ?לסכום פעימות הדופק בשלוש מדידות של יוסי                
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 .הוא קרא את הפרסום של שני עיתוני נוער. עותקים של עיתון נוער 92אייל תכנן להזמין ( 20

  

 

 

 

  

 ? בכמה פחות? עותקים 92ון יעלה פחות עבור איזה עית

 .הציגו את דרך הפתרון

 

 ?x > –2איזו מהפונקציות הבאות חיובית כאשר ( 22

1 )
f(x)=x+2

-8 -6 -4 -2 2 4 6 8

x

y

              9 )
f(x)=-x+2

-8 -6 -4 -2 2 4 6 8

x

y

      

     0  )
f(x)=-x-2

-8 -6 -4 -2 2 4 6 8

x

y

             2       )

f(x)=x-2

-8 -6 -4 -2 2 4 6 8

x

y

 

 
 

 :פתור את אי השוויונים הבאים( 21    

3)35()7(52)32(. א  xxx                     ב .* x
xxx










5

1

7

)21(3

5

)1(2
 

4)2(23)34()2(. ג  xxxx                   1*. ד
10

74

5

12





 xx
 

 .אינסוף פתרונות. ד .ין פתרוןא. ג.   3x.  ב 5.2x. א: תשובות

 

 המכבסה חישב ומצא כי הוצאותיו  בעל". צח כשלג": בשכונת הגפן נפתחה מכבסה חדשה( 21
 .₪ 0.5הן  ,וההוצאות עבור כל קילוגרם של כביסה, ₪ 150הקבועות ליום הן  
 :קבע בעל המכבסה מחירים זולים מאד, כדי למשוך לקוחות למכבסה החדשה 
 .₪ 5ם כביסה ישלם הלקוח על כל קילוגר 

 ?ג כביסה"ק 011מהי ההכנסה של בעל המכבסה ביום שבו מביאים . א
 ?ג כביסה"ק 011מה הרווח של בעל המכבסה ביום שבו מביאים . ב
 ?מהו אחוז הרווח של בעל המכבסה מתוך הכנסותיו באותו יום. ג

 "סבבה"עיתון נוער 

 עותקים 92

עותקים ראשונים בחינם  1

 במחיר שלוהיתר 

 כל אחדים שקל 0.1

 "בכיף"עיתון נוער 

 עותקים 92

עותקים ראשונים בחינם  2

 במחיר שלוהיתר 

 כל אחדים שקל 0
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    :פתור את מערכות המשוואות הבאות( 20

. א








385

176

yx

yx
.  ב                      









55

2034

yx

yx
**. ג                 









42)43(

18

yx

xy
 

.  ד








3)52()(4

14)3(3

yxyx

yx
 *.ה                                    









5)3)(20(

25)5)(10(

xyyx

xyyx
 

.   ו














3
3

2
2

y
x

y
x

.  ז                            











232

1
7

2

4

3

xy

yx

.  ח                        














2
415

1
69

yx

yx

 

. ט

















2734

2
4

3

5

3

yx

yx

. י                   













643

1
3

2

2

1

yx

yx
. יא                   






















4
8

4

3

7

2
5

6

4

5

yx

yx

                                       

. יב





















3

2
11

2

6

4
2

3

4

5

2

yx

xyx

.  יג                                         






















1
5

3

2

2

1
7

52

3

32

yxyx

yxyx

                        

 (   2,  0)  .ז(  9,  -0)  .ו (0,  9)  .ה(  2,  9)  .ד(  0,  1) .ג(  1,  0) .ב(  1,  -1) .א: תשובות 

 .אין פתרון .יג(  .   1,  10) .יב(  1,  2) .יא  אינסוף פתרונות .י(   0,  1) .ט(  11,  2)  .ח              

 

 .שקלים 12מחברות וספר עולים  1. שקלים 01מחברת וספר עולים ( 21

 ?מה מחיר הספר ומה מחיר המחברת 

 

 
                                                                                  f(x) = 2x – 10   ,         g(x) = – x – 4: נתונות הפונקציות( 22

 .נמקו. התאימו לכל פונקציה ישר .א
f(x)   נימוק__________מתאימה לישר : 
g(x)   נימוק _________מתאימה לישר : 

 
 A , B ,C ,E : מצאו את שיעורי הנקודות .ב
 
 רשמו את  B -ו  Aהעבירו ישר העובר דרך הנקודות   .ג

 . העובר דרך נקודות אלההישר הקו  הפונקצי
 

  ABCחשבו את שטח משולש  .ד
 
 
 
 

 

 

A 

E 

C B 

f(x)=-x-4

f(x)=2x-10

x

y
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 :פתור את מערכות הבאות בדרך גרפית ובדוק את הפתרון בדרך אלגברית( 10
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

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42

y
x

yx

      

 : מ שתי צורות אחת בתוך השנייה"ס 01אורך אדם התקין מחוט ברזל ב( 11

 (.רטוט מוקטןסראו . )משולש שווה שוקיים ומלבן

 (.ראו בסרטוט)מ "ס x -צלע המלבן  . צלע המשולש מונחת על צלע המלבן

 .מ מצלע המלבן"ס 9 –ב  בסיס המשולש ארוך

 .מ מצלע המלבן"ס 1 –שוק המשולש ארוכה ב 

 ? ה אורך צלע המלבןמ.  א

 ? ה אורך בסיס המשולשמ.  ב

 ? מה היקפו של המלבן  .ג

 ? מה שטחו של המלבן.  ד

 ? ה היקפו של המשולשמ.  ה

 

 . ליטרים מים 10יש ' ליטרים מים ובכלי ב 01יש ' בכלי א. נתונים שני כלים של מים( 19

 תהיה ' כדי שכמות המים בכלי ב' לכלי ב' כמה ליטרים של מים יש להעביר מכלי א 

 '?מכמות המים בכלי א 9פי גדולה  

התקציב המשפחתי של משפחת ישראלי מתחלק כך ש ( 10
5

3
 ,ממנו מוקצב למזון 

10

3
חוגים , שקלים מוקצב לחינוך 500,  והיתר, מהתקציב מוקצב להוצאות הבית האחרות 

 ?מה התקציב המשפחתי של משפחת ישראלי. ותרבות

 

 

 ג עגבניות "ק 1המחיר של .  זדים 90ג מלפפונים הוא "ק 9  -ג עגבניות ו"ק 0חירם של מ (12

 מייצג מחיר של  y, ג עגבניות"מייצג מחיר של ק x. זדים 00ג מלפפונים הוא "ק  0 -ו 

 .y -ו xכתבו שתי משוואות שבעזרתן ניתן למצוא את ערכי . ג מלפפונים"ק 

 

 

 . אוטובוסים  1 -ו  מיניבוסים 9טיול שנתי הזמינו ל (11

 . ממספר התלמידים בכל מיניבוס 00  -מספר התלמידים בכל אוטובוס גדול ב

 . תלמידים 920בסך הכל יצאו לטיול 

 ?  כמה תלמידים בכל אוטובוס

 .את דרך הפתרון הציגו

 

 

 . ש"קמ 90במהירות של , Bלעיר  Aנדב יצא לדרכו רכוב על אופניו מעיר  (11

לאחר שלוש שעות של רכיבה התקלקלו האופניים והוא המשיך , Aר לעי Bבדרכו חזרה מעיר 

 . ש"קמ 2את דרכו ברגל במהירות של 

 .שעות מזמן הרכיבה הלוך 2 –זמן הרכיבה של נדב בחזרה היה ארוך ב 

 .הציגו את דרך הפתרון   ?B -ל Aמה המרחק בין הערים 

x 



 'טעבודת קיץ במתמטיקה לתלמידים עוברים לכיתה 

17 

 

 

 

 : שרויות תשלוםאפ 9הוצעו לה . משפחת דרור הציעה לדלית לעבוד כשמרטפית (10

 . שקלים לכל שעת שמרטפות 90ועוד  לשבוע שקלים 10תשלום קבוע של : 'א

 .שקלים לכל שעת שמרטפות 11ועוד  לשבוע שקלים 90תשלום קבוע של : 'ב

 ?של שמרטפות לפי כל אחת מהאפשרויות לוש שעותכמה כסף תקבל דלית עבור ש .א          

 .נמקו ?אם באופן קבוע היא עובדת יותר משעתיים לית לבחוראיזו אפשרות כדאי לד. ב          

 

מספר שקיות השוקו בקרטון קטן הוא . גדולים וקטנים: ארזו שקיות שוקו בשני סוגי קרטונים (11

 0כמה שקיות שוקו יש בכל קרטון אם ידוע כי ב . חצי ממספר שקיות השוקו בקרטון גדול

 ? שקיות שוקו 111קרטונים קטנים ארזו  1קרטונים גדולים ו 

 .הציגו את דרך הפתרון

 

 תחום גאומטרי

 ?מטרים מרובעים 100של ריבוע ששטחו מהו ההיקף  (1

 .הציגו את דרך הפתרון

 

 

 ?OCBמהו גודלה של הזווית . ABCDבסרטוט נתון מלבן  (9
       1)  21     9) 42  0)  69   2  )84   

 
 
 

 
 
 

 .מ"ס 91 -בממנה הצלע האחרת קצר  ואורך' מ 1.1אורך צלע אחת של מלבן הוא  (0
 ?המלבן אורך הצלע האחרתמה    . א      
 ?מהו היקף המלבן   . ב      

 
 

 .a< 90∢. מקבילים  m2  -ו  m1בסרטוט נתון  ששני הישרים   (2

 :מבין הטענות הבאותהשקרית סמנו את הטענה 

1) ∢a = ∢e           9) ∢c +∢d = 180 

0  )∢b = ∢f            2) ∢a +∢e = 180     
 
 

 
 

 ?נכונהעשויה להיות איזו  מבין הטענות הבאות  (1
 .קיים משולש בעל שתי זוויות קהות (1
 .קיים מרובע בעל שלוש זוויות קהות (9
 .קיים משולש בעל שתי זוויות ישרות (0
 100 -קיים מרובע בו כל הזוויות שוות ל (2

 
 
 

 

A 

B 

C D 

O 
42

 

A 

a b 

c 

d e 

f 

m1 

m2 
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 ?מהו השטח של הצורה. א (1
 ר"סמ 120   (2ר     "סמ 40   (0 ר    "סמ 91  (9 ר   "סמ 17  (1
 
דייקו עד שתי ספרות לאחר הנקודה )? BCמה אורך הצלע .  ב       

 (העשרונית
   

      
 
 
 
 . שני המשולשים המופיעים בסרטוט חופפים (0

 ? xמה ערכו של 
 

 
 
 

 
 :נתון הציור הבא (1

 ?מה היחס בין שטח המלבן האפור לשטח הלבן

1) 
4

1
           9) 

16

5
            0) 

21

5
         2) 

3

1
  

 
 
 

 ?מ"ס 100מעגל שרדיוסו  נתון (2
 ? הטענה הנכונה אינהאיזו מבין הטענות הבאות        

 .ר"סמ 200 -ל 000השטח הוא בין   (1
 .ר"סמ 000 -ל 100השטח הוא בין   (9
 .ר"סמ 10,000 -ל 2000השטח הוא בין   (0
 .ר"סמ 00,000 -השטח גדול מ  (2

:  שטח המעגל)
2,14.3 RS   ) 

 
 . 'מ 92.1ורוחבו ' מ 10.1אורכו . למגרש צורת מלבן (10

 . פעמים 2בשיעור ספורט מקיפים בריצה את המגרש 
 ?מהו בערך המרחק אותו רצים בשיעור

 'מ 1000 (2       '  מ 200 (0  'מ 100 (9      '  מ 200 (1
 
 

 .ר"סמ 110הוא , רטוטסריבועים המסודרים כמו ב 1-ורכב מהמ, השטח של מלבן  (11
 :  חשבו את 
 .השטח של ריבוע אחד. א      
 .אורך הצלע של הריבוע. ב      
 .היקף המלבן.  ג      

 
 
 :III-ו I  ,IIמלבנים  0נתונים   (19

 .מטר 91-מטרים ו 1הם   Iשל מלבן  אורכי הצלעות 
 .מטר 190 -מטרים ו 0.2הם   IIאורכי הצלעות של מלבן  
 .מטר 00-מטרים ו 2הם   IIIאורכי הצלעות של מלבן  

 ?בעל השטח הגדול ביותרהוא מלבן איזה . א     
 ?ביותר בעל ההיקף הגדולהוא מלבן איזה . ב     

 
 

x 

 מ"ס 1

 מ"ס 2
 מ"ס 1

 מ"ס 1

42 

82 

42 

B 

D 

E 

A C 

 מ"ס 19

 מ"ס 0

1 

2 

  מ"ס 100
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 . מ"ס 2.1 -מ ו"ס 1: תי צלעות הםאורכי ש. מ"ס 11.2היקף משולש הוא  (10
 ?מה אורך הצלע השלישית      

 מ"ס 2.2 (2 מ "ס 1.2 (0        מ "ס 0.1(  9     מ "ס 2.1( 1        
 

 
 .רטוטסחשבו את שטח המשולש הכהה המתואר ב. א (12

 ר   "סמ 91 (2ר        "סמ 91 (0ר      "סמ 22 (9ר        "סמ 29 (1
  

 .הם משולשים דומים CBD -ו ABCולשים האם המש *.ב      
 . נמקו, אם לא? מהו יחס הדמיון, אם כן          
 
 
 

הוא   'בהשטח של מלבן . ר"סמ 21הוא ' אשטח של מלבן  (11
5

3
 . 'אמשטח מלבן  

 ?שני המלבנים יחדמהו השטח של 
 

 
 דליםחלק מהג. DEC -ו, ABC: לפניכם שני משולשים ישרי זווית (11

 .רשומים על גבי הסרטוט
 ADEBחשבו את היקף הטרפז . א     
 ADEBחשבו את שטח הטרפז . ב     
 .האם המשולשים דומים . ג     

 .נמקו, אם לא? מהו יחס הדמיון, אם כן         
 
 
 

 
 . חלק מהגדלים רשומים בסרטוט. המשולשים בציור הם משולשים חופפים (10

 ?xמהו ערכו של 

 
 

 
 .חלק מהגדלים רשומים בסרטוט. ם בציור הם משולשים דומיםהמשולשי (11

 ?xמהו ערכו של 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .ABCבסרטוט משולש * (12
 AC  ||DE    ,AB  ||MK    ,BC  ||DM: נתון

 .רשמו לפחות שני זוגות של משולשים דומים
 

 _____________________ 1זוג 
 _____________________ 9זוג 

 
 

55 

45 4 מ"ס 

 מ"ס 4

 

55 
x 

28 

28 

 מ"ס 2

 מ"ס 1

 מ"ס 0
x  

A 

B C 

D M 

E K 

 מ"ס 1

 מ"ס 1

 

 מ"ס 0

A 

B C 

D 

 מ"ס 90

 מ"ס 1

 מ"ס 19

 מ"ס 11

A 

B E C 

D 
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 .'מ 1.2אחד מהם הוא  שלשה מעגלים שרדיוס כלבתוך מלבן חסומים  (90
 .את השטח שמסומן באפור וחשב       

 
 

 
 .מ"ס 0 -מ ו"ס 8במשולש שווה שוקיים האורכים של שתיים מצלעות המשולש הן * (91

 (בדקו בעזרת סרטוט משולש)? מה ניתן לומר על אורך הבסיס של המשולש      
 .מ"ס 0אורך הבסיס הוא  (1
 .מ"ס 1אורך הבסיס הוא  (9
 .מ"ס 1מ או "ס 0אורך הבסיס יכול להיות  (0
 .אין מספיק נתונים לקבוע (2

 
 

 ?אינו נכוןהבאים  משפטים מביןאיזה  . 100 -שווה ל Aנתון כי זווית  ABCבמשולש  (99
 .Aקטנה מזווית   Bהזווית  (1

 .90 -קטנה מ Bזווית  (9
 .הוא משולש קהה זווית ABCהמשולש  (0
 .Aקטן מזווית  B-ו Aסכום הזוויות  (2

 .100לא ייתכן כי במשולש תהיה זווית בת  (1
 

 .שווים זה לזה ME -ו BCנתון שהקטעים בסרטוט שלפניכם * (90
 ?חופפים זה לזה DEM -ו ABCכדי לקבוע שהמשולשים  מספיקאינו אילו מהבאים 

1) ∢B =∢E1   וגםAB = DE 

9) ∢B =∢E1   וגםAC = DM 

0) ∢B =∢E1   וגם∢ACB =∢M 
2) AB = DE   וגםAC = DM 

 
 
 
 

 .xחשבו את הערך של . מקבילים זה לזה k -ו mרים היש (92

1) 105     9) 75   0) 25   2 )35 
 
 
 

 
 
91) ABCD אינה נכונהאיזו טענה מהטענות הבאות . הוא מלבן? 

1) ABO ו- DCO חופפים 

9) ABD ו- ABC חופפים 

0) AOD ו- AOB חופפים 

2) DCB ו- ABC חופפים 
 

 
 
 

 .זה לזה בהתאמה יםחופפ MKP -ו ABCהמשולשים , בסרטוט** (91

 ∢PDBחשבו את גודל הזווית 
 
 
 

 

A 

B C 

D 

E M 

K 

1 

m 

k 

75 

3x 

D C 

B A 

 

O 

A B 

C P 

M K 

D 

80 

60 
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 .מ נחתכה מהריבוע"ס 9רצועה ברוחב . (a > 2)מ "ס aאורך כל צלע של ריבוע הוא  (90
 .מ של הצורה שנותרה"כתבו ביטוי המתאר את ההיקף בס      

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 .AC= מ "ס 1 -ו  AB=  מ"ס 19: במשולש נתונות שתי צלעות (91

 (ניתן להיעזר בסרטוט משולשים)? אינה אפשריתהבאות  הטענותאיזו מבין 
 מ"ס 1שווה שוקיים והבסיס שלו  ABCהמשולש  (1
 מ"ס 19שווה שוקיים והבסיס שלו  ABCהמשולש  (9
 ניצבים שלו AC -ו ABישר זווית והצלעות  ABCהמשולש  (0
 הוא היתר במשולש  AB -ישר זווית ו ABCהמשולש  (2

 

 . 7 : 2הוא  ACDלגודל הזווית  DCBהיחס בין גודל הזווית  :בסרטוט הנתון (92

 ?במעלות DCBגודל הזווית  מה

        1 )20         9)         10   0) 70        2)  40          1) 140 

  
 
 

 
 

 ?איזו מבין הטענות הבאות נכונה( 00
 חדהוית השלישית וגם הז, ם שתי זוויות חדותא ,במשולש (1
 45שתי הזוויות האחרות שוות כל אחת מהן , במשולש ישר זווית (9
 ויות האחרות חדותושתי הז, במשולש ישר זווית (0
 קיים משולש שווה שוקיים בו זוויות הבסיס קהות (2

 
 
 

 .מ"ס 10הוא  סרטוטהמתואר ב ABCהשטח של המשולש ( 01
 .  AD= מ "ס19       
 ?BCהצלע של ו אורכה מה. א      

 ?ABמהו אורכה של הצלע , BCצע אמ D .ב
 

 

 
 
 
 

 

 מ"ס 9

a  

a  

A 

B C D 

A 
 B 

 
C 
 

D  

    



 'טעבודת קיץ במתמטיקה לתלמידים עוברים לכיתה 

22 

 

 .BED = 70∢  -ו  AED = 110  ,∢AEC = 60∢רטוט  נתון כי   סב( 09

 .BEC∢חשבו את גודל הזווית  

 
 

 . 20% -הגדילו את הצלע ב. מ"ס 5הצלע של ריבוע הוא ( 00

 ?גדל היקף הריבועאחוזים כמה ב. א      

 ?גלבכמה אחוזים גדל שטחו של המע. ב      

 

 

 המצוירבוחרים באופן מקרי נקודה במלבן **( 02

        ?סתברות שהנקודה תמצא בשטח האפורמהי הה            

 

 בהתאמה חופפים זה לזה DEM -ו ABCהמשולשים נתון ש( 01

∢E1 = 52  ,∢M = 25 

 .EKCחשבו את גודל הזווית 

 

  

 

 ?נכונהאיזו טענה . לפניכם עיגול החסום בתוך ריבוע( 01
 .השטח הצבוע שווה לשטח העיגול (1
 .השטח הצבוע גדול משטח העיגול (9
 .השטח הצבוע קטן משטח העיגול (0

 
 

 

 . ABהיא אמצע הצלע  E הנקודה .ר"סמ 0א מקבילית ששטחה וה ABCDהמרובע ( 00
 ? BECגודל השטח של משולש מה       

  
 

 

 

 

נבנה דגם של אחת בניו יורק לקראת המכרז על הקמת מבנה חדש באתר מגדלי התאומים * (01

 .1:100של  ידהמה ההצעות בקנ

 ?פי כמה גדול רוחב הבניין במציאות מגודלו בדגם .א

 ?פי כמה גבוה הבניין במציאות מגובהו בדגם .ב

 ?פי כמה גדול שטח הבניין במציאות מגודלו בדגם .ג

 ?פי כמה גדול אלכסון קרקע הבניין במציאות מגודלו בדגם .ד

 ?במציאות מגודלו בדגם פי כמה גדול נפח הבניין .ה
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 .90% -מקרן שקפים בכיתת הלימוד הורחק מהלוח כך שרוחב התמונה המוקרנת גדל ב* (02

 :הבאים מתאים לנתונים אלה משפטים מבין אילו

 20% -ושטח התמונה גדל ב, 90% -ב גם גובה התמונה המוקרנת על הלוח גדל (1

 22% -ונה גדל בושטח התמ, 90% -ב גם גובה התמונה המוקרנת על הלוח גדל (9

 90% -ושטח התמונה גדל ב, א השתנהגובה התמונה המוקרנת על הלוח ל (0

 ובכמה גדל שיטחה, מוקרנת על הלוחאי אפשר לדעת בכמה גדל גובה התמונה ה (2

 

 .קוביות 1-המבנה בתרשים עשוי מ (20

 ?איזו מבין הצורות הבאות רואה הדמות המאוירת 

 

 

 

 

 

 

 . ביותקו 2-המבנה בתרשים עשוי מ (21

 ?לתרשים משמאלהעומדת , איזו מבין הצורות הבאות רואה הדמות המאוירת. א

 

                                         

                                

 

 

 ?המבנה אשר בתרשים מאחוריאיזו מבין הצורות הבאות ניתן לראות אם עומדים . ב

 

 

 

 

 

 ?מעל המבנה אשר בתרשים במבט עלניתן לראות איזו מבין הצורות הבאות . ג
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